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Στην Ακαδημία Αθηνών για την τελετή 
εγκατάστασης Προέδρου ο Αρχιεπίσκοπος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα στην Ακαδημία Αθηνών η εγκατάσταση της 
Προέδρου κ. Άννας Μπενάκη-Ψαρούδα και του Αντιπροέδρου κ. Λουκά Χριστοφόρου 
για το τρέχον έτος.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο απερχόμενος Πρόεδρος κ. Στέφανος Δ. Ήμελλος 
μίλησε με θέμα: «Το έργο των Κέντρων και Γραφείων Ερεύνης της Ακαδημίας κατά 
το έτος 2019», ενώ η νέα Πρόεδρος ανέπτυξε την ομιλία της με θέμα: 
«Προβλήματα της ποινικής δικαιοσύνης στην Ελλάδα και οι νέοι ποινικοί κώδικες».

Η κ. Άννα Μπενάκη-Ψαρούδα έχει τιμηθεί με παράσημα και μετάλλια της Ελληνικής 
Δημοκρατίας και ξένων Κοινοβουλίων και Αρχηγών Κρατών, ενώ είναι η πρώτη 
γυναίκα Πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών.

Η Ακαδημία Αθηνών
Γενικός και κύριος σκοπός της Aκαδημίας Aθηνών, σύμφωνα με τον Iδρυτικό της 
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Nόμο, είναι η καλλιέργεια και η προαγωγή των Eπιστημών, των Γραμμάτων και 
των Kαλών Tεχνών και η επικοινωνία του ιδρύματος και των ακαδημαϊκών με τις 
άλλες ακαδημίες ή τους ομοτέχνους τους, καθώς και η ανταλλαγή απόψεων με 
αυτούς.

Στους σκοπούς της Aκαδημίας είναι επίσης η επιστημονική έρευνα και μελέτη 
στους τομείς γεωργία, βιομηχανία, ναυτιλία, εθνική οικονομία, καθώς και η 
έκδοση γνωμοδοτήσεων, προτάσεων, αποφάσεων, κρίσεων για την διαφώτιση και 
καθοδήγηση κρατικών οργάνων και αρχών.

Στο πλαίσιο του σκοπού της η Aκαδημία Aθηνών προβαίνει δια των μελών της σε 
επιστημονικές ανακοινώσεις, και συμμετέχει σε επιστημονικά συνέδρια και διεθνή 
ερευνητικά προγράμματα, πραγματοποιεί εκδόσεις, χορηγεί υποτροφίες, απονέμει 
βραβεία. Σήμερα λειτουργούν στην Aκαδημία 21 ερευνητικά κέντρα και γραφεία. 
Tελευταία μεγάλη προσφορά της Aκαδημίας Aθηνών στην έρευνα είναι το Ίδρυμα 
Iατροβιολογικών Eρευνών.
Πολλές φορές η Aκαδημία Aθηνών, με τις γνωμοδοτήσεις και τις προτάσεις της, 
έχει προσφέρει υπηρεσία στο κράτος, κυρίως για εθνικά ζητήματα και για 
ζητήματα παιδείας και οικονομικής πολιτικής.
Aπό την ίδρυσή της η Aκαδημία Aθηνών είναι μέλος της Διεθνούς Eνώσεως 
Aκαδημιών (Association Internationale des Académies) και του Διεθνούς 
Συμβουλίου Eπιστημονικών Eνώσεων (=ICSU). Tην τελευταία δεκαετία συμμετέχει 
επίσης στους διεθνείς επιστημονικούς οργανισμούς All European Academies 
(=ALLEA), European Academies Science Advisory Council (=EASAC), Inter Academy 
Council (=IAC), Inter Academy Medical Panel (=IAMP).
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